막0101 Note

◆천국복음은 구체적으로 무엇을 말하는가

마0417. 그 때부터 예수께서 전파(선포)하기 시작하시니라, 이르시되, 회개하라(메타노이아: 마음과 생각을 바꾸라), 이는 천국왕국이 가까이에 있음이라
막0114. 한데, 요한이 투옥된 후에, 예수께서 하나님 왕국의 복음을 전파(선포)하시면서, 갈릴리로 오시니라.
막0115. 그리고 이르시되, 때가 가득 채워졌느니라, 그리고 하나님 왕국(구약: 말쿠트, 신약: 바실레이아)이 가까이에 있느니라. 너희는 회개하라(메타노이아: 마음과 생각을 바꾸라), 그리고 복음을 믿으라.

천국복음은 하나님의 통치, 하나님의 왕되심, 예수님의 주되심에 그 초점을 맞추고 있다. 
천국복음의 세가지 특징
1)회개를 요구한다
2)순종을 요구한다
3)제자가 되기 위한 대가지불을 요구한다
이 세가지가 빠진 복음은 천국복음이 아니다,  

갈0107. 또 다른 복음은 없느니라, 다만 너희를 괴롭히며 또 그리스도의 복음을 빗나가게 하려는 어떤 이들이 있느니라.
갈0108. 비록 우리나 천국에서 온 천사가, 우리가 너희에게 전파(선포)한 복음 외의 어떤 다른 복음을 너희에게 전파할지라도, 그로 저주 받게 하라.

1)회개를 요구한다
회개(자백+돌아섬)하고, 믿으라
예수님이 왕이시기 때문에, 우리는 마땅히 회개해야 한다. 

2)순종을 요구한다
아버지의 뜻대로 행해야
믿음은 예수님을 임금 곧, 왕으로 영접하는 것이다, 
왕으로 믿으면, 당연히 청종해야 한다. 
청종하지 않는 자, 행하지 않는 자는 가짜 백성이다. 
마0723. 그리고 그때에 내가 그들에게 공공연히 말할 것이니라, 내가 너희를 결코 알지 못하였느니라, 내게서 떠나라, 너희 무도한 불법(비틀림)을 행하는 자들아.     
눅0646. 그리고 어찌하여 너희는 나를 '주여, 주여' 부르며, 내가 말하는 것들을 행하지 않느냐? 

행함을 강조하면, 율법주의자인가, 행함을 강조하는 것이라기 보다는 청종과 그 열매를 강조하는 것이다. 

3)제자가 되기 위한 대가지불을 요구한다
성경은 제자가 되는 것을 구원받는 것과 동일시 하고 있다. 
제자가 되는 것은 사역자의 조건을 말하는 것이 아니다. 그것은 영생의 조건이다. 

마2819. 그러므로 너희는 가서, 아버지의 이름으로와 아들의 이름으로와 성령의 이름으로 그들에게 침례(잠겨 하나로 됨)를 주면서①, 내가 너희에게 명한 무엇이든, 그 모든 것들을 지키도록 그들을 가르치면서②, 모든 민족들을 가르치라,
행0607. 그리고 하나님의 말씀이 증대되고, 또 제자들의 무리가 예루살렘에서 굉장히 불어나니라. 그리고 일단(一團)의 굉장한 무리의 제사장들이 믿음에 청종하니라.
마1921. 예수께서 그에게 이르시니라, 만약 네가 완전해지려면, 가서, 네가 가지고 있는 것을 팔아, 가난한 자들에게 주라, 그러면 네가 천국에서 보화를 갖느니라. 그리고 와서 나를 따르라.

제자가 되기 위한, 영생을 얻기 위해 우리가 치러야 할 조건

눅1425. 그리고 그분과 함께 대단한 무리들이 가니라, 그리고 그분께서 돌아서서, 그들에게 이르시니라, 
눅1426. 만약 누가 내게 와서, 그의 아버지와 어머니와 아내와 자녀들과 형제들과 자매들, 그뿐 아니라 자기 자신의 생명을 또한 미워하지 않으면, 그는 내 제자가 될 수 없느니라.
눅1427. 그리고 자기 십자가를 나르지 않고, 나를 좇아 오는 누구든지 내 제자가 될 수 없느니라.
눅1428. 이는 망대를 세우려고 의도하는 너희 중의 누가, 먼저 앉아서, 그가 그것을 마치기에 충분한 것을 가지고 있는지, 그 비용을 계산하지 않겠음이냐? 
눅1429. 그가 기초를 놓은 후에, 그것을 마칠 수 없으면, 아마도 그것을 바라보는 모든 이들이 그를 조롱하기 시작하지 않을까 하느니라. 
눅1430. 말하되, 이 사람이 짓기 시작하였으나, 마칠 수 없었느니라. 
눅1431. 아니면 다른 왕을 대적해 전쟁을 치를 어떤 왕이 먼저 앉아서, 이만으로 그를 대적하러 오는 저를 그가 일만으로 맞설 수 있는지 상의하지 않느냐? 
눅1432. 그렇지 못하면, 상대방이 아직 멀리 떨어져 있는 동안에, 그가 사신을 보내어, 강화 조건들을 원하느니라.  
눅1433. 그와 마찬가지로, 그가 가지고 있는 모든 것을 버리지 않는 너희 중에서 그가 누구이든, 그는 내 제자가 될 수 없느니라.

왕이 아니라면 감히 요구할 수 없는 엄청난 것들을 예수님은 요구하고 계신다. 
다음의 것들은 왕만이 요구하실 수 있는 것들이다, 왕의 뜻만이 있다, 병사가 상관을 위해 자기의 사생활에 얽매이지 않는데, 하물며 왕이랴.

마1625. 이는 자기 생명을 구하려는 누구든 그것을 잃으며, 또 나를 위해 자기생명을 잃어버리려는 누구든 그것을 찾음이라. 
눅0923. 그리고 그분께서 그들 모두에게 이르시니라, 만일 누가 나를 좇아 올 것이면, 그로 자신을 부인하게 하고, 그의 십자가를 매일 들게 하고, 그리고 나를 따르게 하라.

예수님은 우리에게 왕이시다.

마0202. 말하되, 유대인들의 왕으로 태어나신 분이 어디에 계시는가? 이는 우리가 그분의 별을 동쪽에서 계속 보았고, 또 그분께 경배하러 왔음이라,                      
마1037. 나보다 아버지나 어머니를 더 사랑하는 자는 내게 합당치(어울리지) 않으며, 또 나보다 아들이나 딸을 더 사랑하는 자는 내게 합당치 않느니라. 
요0111. 그분께서 그분 자신의 것에 오셨으며, 그분 자신의 것은 그분을 받아들이지 않으니라.

왕은 우리에게 우리의 전 재산 뿐만 아니라, 생명까지도 요구하실 수 있다. 
너희는 청지기로 살아가라

