딤전0203(2) Note

◆모든 이들이 구원받기를 원하심

마1220. 그가 승리(니코스:정복,승리)에로[에이스: (전치사로서 운동을 나타내는 동사와 함께만 복합어에서 사용됨) 도달되거나 들어가는 지점을 지적하는 '~에로','~앞으로', 목적지나 결과등의 방향,~대하여,~중에,~로서,~에,전에,까지,~관하여] 정의[크리씨스:결정,결심,재판소,하나님의 법,공의,정죄,단죄,비난,재판/히브리어'미쉬파트(결정,판결,심판,선고,정의,법)'에 상응]를 내놓을(에크발로:쫓아내다,발표하다,내쫓다,쫓아버리다,떠나다,잡아빼다,잡아당기다,빼내다,내맡기다,내밀다,보내다,보내버리다,몰아내다,파견하다)  때까지, 그가 멍든 갈대를 부수지 않으며, 그가 연기나는 아마(亞麻) 심지(리논:삼,마,린네르,삼베,심지,세마포)를 끄지 않느니라. 

사4203 그가 멍든 (라짜쯔:산산조각 나다,깨뜨리다,타박상을 입히다,눌러 부수다,낙담시키다,압박하다,서로 다투다) 갈대를 부수지 않으며, 그가 연기나는 아마(亞麻) 심지(피슈타: 아마천,심지,삼,거친 삼실)를 끄지 않느니라, 그가 진리(에메트:안정성,확실함,진리,진실,확실한,옳은,참된,신실한,진실로)에로 정의(미쉬파트: 판결,언도,공식적 선언, 법,정의,결정,재판,재판받다,정당한,바르게,규례,가치있는)를 내느니라(야짜:이끌고 나가다,확실하게 내다,낳은,튀어나오다,이끌어내다,양육하다,나오다,꺼내다,끌어내다,밖으로 나가다,나오다,자라다,분출하다,인도해내다,뽑아내다,펼치다). 

겔1831. 그것에 의해 너희가 범법하였던 너희의 모든 범법들을 너희로부터 던져버리라(솰라크: 내던지다,모험,세게 던지다,잡아당기다), 그리고 너희를 새로운 마음과 새로운 영(靈)으로 만들라, 오 이스라엘의 집아, 이는 어찌하여 너희가 죽을 것임이냐? 
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겔1832. 이는 내가 죽는 자의 사망 안에서 아무런 기쁨을 가지고 있지 않음이라, 주 하나님이 말하느니라, 그러므로 너희 자신들을 돌이켜, 너희는 살라.

딤전0203. 이는 그것이, 모든 이들이 구원 받기를, 또 진리(알레데이아:진리,참되다,진실성,사실)를 숙지함(에피그노씨스:인식,완전 식별,인정,승인)에 이르기를 원하실 하나님 우리 구원자의 목전에서 선하고 받으실 만함이라.

벧후0309. 어떤 이들이 꾸물거림(브라뒤테스:완만,지체,느림)을 계산하듯이(헤게오마이: 인도하다,명령하다,여기다,생각하다,설명하다,세다,판단하다,중요인물이 되다) 주께서는 그분의 약속에 관해 늑장부리시지(브라뒤노:지연되다,꾸물거리다,늑장부리다) 않느니라, 대신에 누가 소멸되기를 원해서가 아니라, 모든 이들이 회개[메타노이아:히브리어 슈브(돌아오다,원래의 상태로 회복,하나님께로 되돌아가는 것)에 
상응하는 헬라어 메타노에오(다르게 또는 후에 생각하다,회개하다)에서 유래,(죄에 대해 개심을 포함한)가책,(타인의 결심을)반전시킴,회개,개심]에로[에이스:(전치사로서 운동을 나타내는 동사와 함께만 복합어에서 사용됨),(도달되거나 들어가는 지점을 지적하는)~에로,~앞으로,장소,시간,목적지,결과등의 방향,~대하여,~중에,~로서,~에,후방에,전에,까지,~관하여] 오기를 기꺼이 하려 하셔서(불로마이:결의하다,
정하다,기꺼이 하다,처리하다,유념하다,의도하다,열거하다,뜻하다), 우리를 향한 오래 참으심이 있느니라,
