요0931 Note

◆하나님이 듣지 않으시는 자 

요0931. 한데, 하나님께서 죄인들을 듣지 않으시나, 그러나 만일 어떤 이가 하나님을 경배하는 자고, 또 그분의 뜻을 행하면, 그분께서 그를 들으시는 것을 우리가 아느니라. 

사5902. 그러나 너희의 무도한 불법(비틀림)들이 너희와 너희 하나님의 사이를 갈라 놓았으며, 또 너희 죄들이 너희로부터 그분의 얼굴을 감추었느니라, 그래서 그분께서 듣지 않으실 것이니라.


시3415. 여호와의 눈들은 합법적인 자들 위에 있고, 또 그분의 귀들은 그들의 부르짖음에 열려 있느니라.

시3416. 여호와의 얼굴은 악을 행하는 그들의 기억[제케르:기념물,기념,기억,회상(回想),축하]을 땅으로부터 잘라내기 위하여, 그들을 대적하시느니라. 

시6618. 만약 내가 내 마음 안에서 무도한 불법(아벤: 헛되게 노력하다,실패로 끝나다,쓸데 없음,고통,헛됨,악함,우상,고통,악한,악)에 주의를 기울이면(라아: 보다,숙고하다,나타나다,증명되다,고려하다,분별하다,즐기다,주시주목하다,주의를 기울이다,올려다보다,인지하다,존경하다,정탐하다,노려보다), 주께서 내 말을 듣지 않으실 것이니라. 

시109:07. 그가 심판 받는 때에, 그로 유죄선고 받게 하소서(라솨:도덕적으로 악한,활동적인 악한 사람,정죄된,불경건한,사악한,죄있는), 그리고 그의 기도로 하여금 죄가 되게 하소서. 

잠1508. 사악한 자의 희생제물은 여호와께 혐오스러운 것이나, 똑바른 자의 기도는 그분의 기쁨이니라. 

잠1509. 사악한 자의 길은 여호와께 혐오스러운 것이라, 그러나 그분은 '법적 깨끗함'을 좇아 따라가는 그를 사랑하시느니라. 

잠1529. 여호와는 사악한 자로부터 멀리에 계시나, 그분은 합법적인 자의 기도를 들으시느니라. 

잠2809. 법(토라:법칙,법령,특히 십계명,오경,법)을 듣는 것으로부터 그의 귀를 돌리는 그자, 그의 기도 조차도 가증한 것(토에바:구역질 나는 것,혐오,우상숭배,우상,가증한 것,몹시 싫어함)이니라. 

사0115.그리고 너희가 너희 손들을 앞으로 내밀 때에, 내가 너희로부터 내 눈들을 숨길 것이니라, 뿐만 아니라, 너희가 많은 기도들을 하는 때에, 내가 듣지 않을 것이니라, 너희 손들이 피로 가득하니라. 

사6604. 나 또한 그들의 미혹(타알:변덕,속상함,폭군,갓난아이,현혹)들을 택할 것이며, 그들 위에 그들의 무서움들을 가져갈 것이니라, 이는 내가 불렀을 때, 아무도 대답하지 않았으며, 내가 말하였을 때 그들이 듣지 않았음이라, 대신에 내 목전에서 그들이 악을 행하였으며, 내가 기뻐하지 않는 것을 택하였느니라. 

슥0711. 그러나 그들이 경청하기를 거절하고, 어깨를 뺐으며, 그들이 듣지 않으려고, 그들의 귀들을 막았느니라. 

슥0713. 그러므로 이것이 일어났느니라 곧, 그가 외쳤을 때에 그들이 들으려 하지 않았느니라, 그래서 그들이 부르짖었으나, 내가 들으려 하지 않았느니라, 만군의 여호와가 이르느니라. 

미0304. 그때에 그들이 여호와께 부르짖으나, 그가 그들을 듣지 않을 것이니라, 그들의 행실들에서 그들이 사악하게 처신하였기에, 그때에 그가 심지어 그들로부터 그의 얼굴을 숨길 것이니라, 


벧전0312. 이는 주의 눈들은 합법적인 자들 위에 있고, 또 그분의 귀들은 그들의 기도들에게 열려져 있음이라. 그러나 주의 얼굴은 악을 행하는 자들을 대적하시느니라.

Ω약0516. 너희 허물(파라프토마:옆으로 미끄러짐,고의가 아닌 과실이나 탈선,실수,과오,범죄)들을 서로에게 털어 놓으라(엑소몰로게오:인정하다,동의하다,전적으로 일치하다,자백하다,고백하다,약속하다). 그리고 서로를 위해 기도하라. 그러면 너희가 치유될(이아오마이:치유하다,온전케 하다) 것이니라, 합법적인[디카이오스:디케(옳은,공의,심판,처벌,복수)에서 유래,공정한,흠 없는,거룩한,의로운/히브리어 짜디크,차디크: 도덕적으로나 법정적으로 올바른, 공정한, 합법적인,의로운] 자의 유효하고 뜨거운(에네르게오:활동적이다,효과적이다,행하다,강렬하다,능력있다,자신을 나타내다,효과적으로 일하다) 기도는 효력이 있느니라 (이스퀴오:힘을 갖다,힘을 행사하다,할 수 있다,선하다,힘이 강하다)


Ω눅0646. 그리고 어찌하여 너희는 나를 '주여, 주여' 부르며, 내가 말하는 것들을 행하지 않느냐? 

롬0213. {이는 법을 듣는 자들이 하나님 앞에서 적법한 것이 아니고, 대신에 법을 행하는 자들이 적법하다고 여겨짐이라[디카이오오: 디카이오스(공정한,흠 없는,거룩한,의로운)에서 유래,의롭다고 간주하다,흠이 없다고 여기다(보이다), 의롭고 흠이 없다고 보이다,간주하다,자유하다,의롭다 함을 입은 사람,의롭게 되다/ 히브리어 짜다크(도덕적이나 법정적 의미에서 올바르다,올바르게 만들다,깨끗케 하다,정결하다,의롭다,의롭게 하다,의를 행하다,의로운 상태가 되다)에 상응]},

