롬1219 Note (1)


◆Cross check : 말씀모음(복수하지 말고,그를 위해 기도하라)

Ω눅2334. 그때에 예수께서 말씀하시니라, "아버지여, 그들을 사면(용서)하소서, 이는 그들이 하는 것을 그들이 알지 못함이니이다", 그리고 그들이 그분의 옷을 나누고, 제비들을 던지니라. 

행0760. 그리고 그가 무릎을 꿇고, 큰 목소리로 부르짖으니라, 주여, 이 죄를 그들의 짐(책임)에 놓지 (히스테미:서다,붙잡다,거하다,지적하다,가져오다,눕히다,참석하다,고정하다,멈추게 하다,지속하다) 마소서, 그가 이것을 말한 후에, 그가 잠에로 떨어지니라, 


마0539. 그러나 나는 너희에게 이를 이르노니 곧, 너희는 악에게 저항하지 말라. 대신에 네 오른 뺨을 강타하는 누구든지, 그에게 다른 쪽도 돌려 대라.

마0540. 그리고 만약 어떤 자가 너를 법에 고소하여, 네 코트(키톤:튜닉,몸 바로 위에 입는 속옷 또는 셔츠,옷)를 가져가려 하면, 그로 네 망토(히마티온:옷,내복 또는 외투)도 갖게 하라.

마0541. 그리고 일 마일 가도록 너를 밀어내는 누구든, 그와 함께 두배로 가라.

마0542. 네게 청하는 자에게 주라, 그리고 네게서 빌리려는 자로부터 네가 돌아서지(아포스트레포:~에게서 ~을 돌리다,다시 가져오다,오해하다,~로부터 돌아서다) 말라,

마0544. 그러나 나는 너희에게 이르노니, 너희 적들을 사랑하고, 너희를 저주하는(카타라오마이: 저주하다,운명짓다) 자들을 축복하고, 너희를 미워하는 자들에게 선을 행하라, 그리고 너희를 심술궂게 이용하고(에페레아조:모욕하다,비난하다,심술궂게 쓰다,거짓으로 고소하다), 너희를 핍박하는(디오코:추적하다,박해하다,패주시키다) 자들을 위해 기도하라.
마0545. 그러면 너희가 천국에 계신 너희 아버지의 자녀들로 될 것이니라, 이는 그분께서는 그분의 태양을 악한 자 위에와 선한 자 위에 떠오르게 하시며, 비를 적법한[디카이오스:디케(옳은,공의,심판,처벌,복수)에서 유래,공정한,흠 없는,거룩한,의로운/히브리어 짜디크,차디크(도덕적으로나 법정적으로 올바른,공정한,합법적인,의로운)에 상응] 자 위에와 불법한(아디코스:부정한,사악한,배반하는,이방인의,
불의의,불공평한) 자 위에 보내심이라.

눅0628. 너희를 저주하는(카타라오마이: 저주하다,운명짓다) 자들을 축복하라, 너희를 심술궂게 사용하는(에페레아조:모욕하다,비난하다,심술궂게 쓰다,거짓으로 고소하다) 자들을 위해 기도하라. 

Ω눅0635. 대신에, 다시 아무것도 기대하지 말고, 너희는 너희 적들을 사랑하고, 선(유익)을 행하고, 빌려주라, 그러면 너희의 보상이 크며, 너희가 지극히 높으신 분의 자녀들로 되느니라. 이는 그분은 감사하지 않는 자들에게와 악한 자들에게 친절하심이라.

Ω요1334. 새로운 계명(엔톨레: 명령,권위있는 규정,계명,계율/히브리어 '미쯔바'에 상응/법의 상위의 개념으로 무조건적인 명령)을 내가 너희에게 주노니 곧, 너희가 서로 사랑하라. 내가 너희를 사랑해 온 것과 같이, 그렇게 너희 역시 서로 사랑하라

Ω요1512. 이것이 나의 계명이니 곧, 내가 너희를 사랑해온 것과 같이, 너희는 서로 사랑하라. 

요1513. 이것보다 더 대단한 사랑을 아무도 갖고 있지 않느니라 곧, 사람이 자기 친구들을 위해 자기 생명을 내려 놓는 것이라. 

Ω요1514. 만약 내가 너희에게 명하는(엔텔로마이:명하다,위임하다,명령하다) 무엇이든 너희가 행하면, 너희는 내 친구들이니라.

우리는 우리의 생명을 인류를 위해 줄 수 있습니다.
인류를 위해 우리의 생명을 주는 방법중의 하나는 기도에 우리를 드리는 것입니다.이것은 희생을 요구합니다
내 뜻을 포기하고 타인을 위해 기도의 시간을 갖는데는 희생이 요구됩니다.


레1918. 너는 복수하지 말지며, 또한 네 백성의 자녀들을 거슬러 어떤 원한을 품지도(나트르:지키다,품다,원한을 품다,비축하다) 말지니라. 대신에 너는 네 이웃을 네 자신과 같이 사랑할지니라, 나는 여호와니라.

신3235. 복수(나캄:보복,복수한,분쟁,복수)와 보상(쉴렘:보답,보상)이 내게 속하나니, 그들의 발은 합당한 때(에트: 시간,지금,~때,후에,늘,어떤,끊임없이,저녁,오래,합당한 때,~만큼,계절,때,할 때)에 미끄러지느니라. 이는 그들의 재앙의 날이 가까이에 있음이라. 그리고 그들 위에 다가오는 것들은 서두르느니라. 

시1014. 당신께서는 그것을 보셨나이다, 이는 당신의 손으로 그것에 보복하기[나탄:주다,두다,시키다,첨가하다,적용하다,지정하다,배당하다,보복하다,가져오다(생기다),던지다,일어나게 하다,허락하다,세다,지도하다,배포하다,얻다,주다,승인하다,걸다,매달다,(의무를)과하다,허락하다,들어올리다,시키다,수여하다,규정하다,지불하다,수행하다,붓다,내밀다,보상하다,표현하다,갚다,복원하다,보내다,보여주다,치다,제출하다,취하다,밀다,산출하다] 위해, 당신께서는 해악(아말:수고,진저리나는 노력,걱정하다,불만,통한,통증,사악,고역,과실,불쌍한,불행,고통,아픈,완고함,슬픔,노고,고생,싫증나는,사악함)과 앙심[카아쓰:괴롭힐,노(怒),노한,슬픔,분개,화(禍),자극하는,아픈,원한,진노]을 바라보심이라. 가난한 자는 자기 자신을 당신께 맡기나이다(아자브:늦추다,버리다,허락하다,맡기다,떨어지다,용서하다,강화하다,돕다,포기하다,거절하다,확실히), 당신은 고아를 돕는 분이시니이다,

잠0330. 만일 사람이 네게 아무런 해악을 끼치지 않았으면, 까닭 없이 그와 겨루지 말라,   
           
잠0327. 선(善) (토브:좋은,선한,선한 것,선한 일,선한 남자나 여자,잘,더 잘,아름다운,최선의,풍부한,쾌활한,편한,반가운,기쁘게,친절하게,친절,사랑하는,최고로,기쁘다,기뻐하는,기쁨,값진,풍성,달콤한,재산,부귀)을 행하는 것이 네 손의 권능 안에 있을 때에, 그것이 마땅히 주어져야 할 자들로부터 선을 보류하지(마나: 금하다,부인하다,삼가다,억제하다,보류하다,거절하다) 말라,

잠2022. 너는 이를 말하지 말라 곧, "내가 악을 갚을 것이니라", 대신에 여호와를 기다리라(카바: 함께 묶다,수집하다,기대하다, 함께 모이다,쳐다보다,참을성 있게 기다리다,대망하다), 그러면 그분께서 너를 구하시느니라.

잠2429. 이를 말하지 말라 곧, 그가 내게 행하였던 대로 내가 그에게 그렇게 행할 것이니라, 내가 그의 행실에 따라 그 사람에게 돌려줄 것이니라.

잠2521. 만약 네 적이 배고프면, 그에게 먹을 빵을 주라, 또 만약 그가 목마르면, 그에게 마실 물을 주라.

잠2522. 이는 네가 그의 머리 위에 숯불(게헬:등결불,숯불)을 쌓아 올림(하타:붙잡다,불을 주어 올리다,쌓아 올리다,취하다)이라. 또 여호와께서 네게 보상하시느니라 [솰람:(정신,육체,재산이)안전하다,완성하다,정답다,보답하다,배상하다,끝내다,마치다,가득하다,다시 주다,보충하다,지불하다,평안한,평화로운,평화롭다,완전한 것,수행하다,번창하다,번성케 하다,보상하다,반환하다,회복시키다].

Ω롬1214. 너희를 핍박하는(디오코:추적하다,박해하다,패주시키다) 자들을 축복하라. 축복하고 저주하지(카타라오마이: 저주하다,운명짓다) 말라.

롬1217. 아무에게도 악에 악으로 갚지 말라, 모든 이들의 목전에 정직한(칼로스:아름다운,선한,가치있는,덕스러운,보다 나은,공정한,좋은,좋게,정직한,충족한) 것들을 마련해 주라 [프로노에오: 미리 숙고하다,(부양목적으로나,자신을 위해 주의할 목적으로)미리 주의하다,공급하다,예견하다,미리 알다] 
롬1218. 만약 가능하다면, 네 안에 누워있는[에크:(동작이나 활동이 시작되는 시점을 나타냄)(기원,원인,동기,이유를 나타내는 뜻으로 사용됨),원천,~로부터,후에,중에,~에 의하여,~에게서,~로 말미암아,~로 만든,~에게 속한] 한, 모든 이들과 평화롭게 살라.

롬1219. 매우 사랑 받는 자들아, 너희 스스로 복수하지(에크디케오: 변호하다,보복하다,벌하다,복수하다) 말고, 대신에 오히려 진노에 자리를 내주라, 이는 이것이 기록되어 있음이니, "복수는 내것이니라. 내가 갚을 것이니라", 주께서 말씀하시느니라.

Ω롬1221. 악에게 압도되지 말고, 대신에 선(善)으로 악을 물리치라.

Ω살전0515. 아무도 어떤 이에게 악에 대해 악으로 돌려주지 않도록 주의하라, 대신에 너희 사이에서, 또 모든 이들에게 선한 것을 늘 좇으라.

Ω벧전0308. 마지막으로 서로 '함께 걷기'를 베풀면서 너희 모두는 한 정신으로 되라, 너희가 축복(아름다운 말) [율로기아: 아름다운 말,언어의 우아함,칭찬,찬미,찬양,축도(祝禱),봉헌,은전,부조(扶助)]을 물려받도록, 너희가 거기에로 부름 받은 것을 알므로, 악에게 악을, 또는 욕설에게 욕설을 돌려주지 말고, 반대로 축복하면서(율로게오:칭찬하다,축복하다,감사하다,축복번영을 빌다), 형제들과 같이 사랑하라, 동정적이 되라, 정중하게 대하라.

1요0315. 그의 형제를 미워하는 누구든지 살인자이니라. 그리고 어떤 살인자도 자기 안에 머무르는 영생을 가지고 있지 않음을 너희가 아느니라. 

사랑은 그리스도의 몸이 행하는 모든 것의 기초입니다.
또한 동정심은 하나님 사랑의 한 구성요소입니다.
사랑의 법은 자신만을 생각하는 것이 아니라 다른 사람들을 생각합니다. 이것은 우리자신의 뜻과 방법을 기꺼이 포기하고 모든 사람들을 위해 기도하고 중보하기 위한 시간을 내는 것을 의미합니다.

◆썬다싱의 명상 181
181. 그리스도인들은 악한 자들로부터 박해를 당하며 살고 있다 
악인은 착한 사람을 만나면 자기의 본성이 그들의 본성과 다르며 양립할 수 없기에 본성적으로 반대를 취하는 것이다 
참된 그리스도인의 생명은 아무런 해를 끼치지 않는데도 불구하고 도끼에 찍혀지면서 은은한 향내를 내는 백단목과 같다 고난에서 벗어나지 못해 불평하는 것은 진실과 주님을 부정하려는 자이며 세상을 가까이 지내려는 자이다

