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◆Cross check : 세상의 권위에 복종하라(잠0815, 롬1307)

잠0815. 나에 의해 왕들이 다스리며, 또 군주(라잔:무겁다,명예로운,주권자,통치자)들이 정의(正義)[쩨데크:(자연적, 도덕적, 법적으로) 올바름, 의로움,공정,번영,균등한,공정한,의로운]를 제정(制定)하느니라(하카크:자르다,새기다,제정하다,규정하다,발표하다,통치자,입법자,기록하다,필사하다,묘사하다,세우다).   

잠0816. 나에 의해 군주들과 귀족들 곧, 바로 땅의 모든 재판관(솨파트: 심판하다, 판결을 선고하다,정당함을 입증하다, 벌주다,지배하다,보복하다,유죄판결한 것,논쟁하다,변호하다,심판을 실행하다,재판관이 되다,재판하다,반드시,논란하다,사사,소송을 제기하다)들이 다스리느니라.



Ω롬1301. 낱낱의 혼으로 하여금 더 높은 권능(엑소시아, Exousia: 위임 받은 권능)들에게 복종하게 하라. 이는 하나님으로부터가 아니면 어떤 권능도 없음이니, 존재하는 권능들은 하나님에 의해 임명되느니라.

롬1302. 그러므로 권능에 저항하는(안티탓쏘마이:반대쪽에 서다,반대하다,저항하다) 누구든지, 하나님의 법령(디아타게:정돈,제정,방편,제도,관례,법령,훈령)에 저항하는 것이니라, 또 저항하는 자들이 자신들에게 천벌(크리마:결정,복수,형벌,심판,고소)을 받아들이느니라.

롬1303. 이는 지배자들은 선한 행실들에게는 공포의 대상이 아니며, 악한 행실들에게 공포의 대상임이라, 그렇다면 네가 권능을 두려워하지 않으려 하느냐? 선한 것을 행하라, 그러면 네가 그에게서 칭찬을 받느니라. 

롬1304. 이는 그는 선(善)을 위해 네게 하나님의 시종인(디아코노스: 시종인, 시중드는 사람, 선생, 목사, 집사)임이라, 그러나 만약 네가 악한 것을 행하면, 두려워하라. 이는 그가 헛되이 검을 가지고 있지 않음이라. 이는 그는 하나님의 시종인 곧, 악을 행하는 자 위에 진노를 실행하는 복수하는 자임이라.

Ω롬1305. 그러므로 진노 때문만 아니고, 양심을 위해서도 너희는 반드시 예속되어야(복종해야) 하느니라, 

롬1306. 이런 연유로 너희가 공세(貢稅)를 또한 내느니, 이는 그들이 바로 이런 일을 부단히(끊임없이) 돌보는 하나님의 대행자(레이투르고스:공적인 일군,하나님을 경배하는자,은혜를 베푸는자,봉사하는자,공사,장관)들임이라,

롬1307. 그러므로 그들에게 마땅히 지불되어야 할 것을 모든 이들에게 돌려주라 곧. 공세가 마땅히 지불되어야 할 자에게 공세를, 관세가 마땅히 지불되어야 할 자에게 관세를, 무서움이 마땅히 지불되어야 할 자에게 무서움을, 존경(명예)이 마땅히 지불되어야 할 자에게 존경(명예)을 돌려주라, 

Ω벧전0213. 주를 위하여, 사람의 낱낱의 법령(크티씨스:최초의 창조,행동,세우는 행위,물건,건물,창조,피조물,법령)에 너희 자신들을 복종시키라, 그것이 최상자로서의 왕에게든지, 

벧전0214. 아니면 총독들에게든지 곧, 행악자들의 처벌을 위해 또 선을 행하는(아가도포이에오:은혜나 의무로서 선행자가 되게 하다, 선을 잘 베풀다, 잘 하다) 자들의 칭찬(에파이노스:칭송,찬양,찬양할 만한 것)을 위해, 그에 의해서 보내진 그들에게든지 그렇게 하라.

