1요0322 Note

◆ 우리가 원하는 것을 받으려면, 그분을 사랑하고 그분의 계명을 지켜, 그분 안에 거하고 그분을 기쁘게 해드리라,

Ω요1512. 이것이 나의 계명(엔톨레: 명령,권위있는 규정,계명,계율/히브리어 '미쯔바'에 상응/법의 상위의 개념으로 무조건적인 명령)이니 곧, 내가 너희를 사랑해온 것과 같이, 너희는 서로 사랑하라. 

요0829. 그리고 나를 보내신 그분은 나와 함께 하시느니라. 아버지께서 나를 홀로 남겨 두시지 않으셨으니, 이는 내가 항상 그분을 기쁘게 해드리는 그런 일들을 행함이라. 

요1421. 내 계명(엔톨레: 명령,권위있는 규정,계명,계율/히브리어 '미쯔바'에 상응/법의 상위의 개념으로 무조건적인 명령)들을 가지고 있고, 그것들을 지키는 자, 나를 사랑하는 그니라, 그리고 나를 사랑하는 그는 내 아버지에게서 사랑 받느니라. 그리고 내가 그를 사랑할 것이며, 또 그에게 내 자신을 나타낼(엠파니조:사람이 나타나다,말로서 발표하다,선언하다,알리다,의견을 공표하다,보이다,발표하다) 
것이니라.

Ω요1423. 예수께서 대답하여 그에게 말씀하시니라, 만일 사람이 나를 사랑하면, 그는 내 말들을 지킬 것이니라, 그리고 내 아버지께서 그를 사랑하실 것이며, 또 우리가 그에게 와서, 우리의 거처(모네:체류,거주,거처,처소)를 그에게서 만들 것이니라. 

요1507. 만약 너희가 내 안에 머무르고, 또 내 말들이 너희 안에 머무르면, 너희가 원하는 것을 너희는 요구할지니라 (아이테오:구하다,묻다,청구하다,요구하다,필요로하다), 그러면 그것이 너희에게 행하여지느니라,  

요1510. 내가 내 아버지의 계명들을 지켜와서, 그분의 사랑 안에 머무르는 바로 그와 같이, 만약 너희가 내 계명들을 지키면, 너희는 내 사랑 안에 머무르느니라. 

Ω1요0321. 사랑받는 자들아 , 만일 우리 마음이 우리를 정죄하지(카타기노스코:반대를 표시하다,잘못을 지적하다,비난하다,정죄하다) 않으면, 그 경우에는 우리가 하나님을 향해 확신(파르레씨아:숨김없이 말함,솔직함,널리 알려짐,확신)을 가지고 있느니라. 
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1요0322. 그리고 우리가 요구하는 무엇이든 우리가 그분에게서 받느니라, 이는 우리가 그분의 계명들을 지키며, 또 그분께서 보시기에 기쁘신 그들의 것들을 행함이라.

1요0323. 그리고 이것이 그분의 계명(엔톨레: 명령,권위있는 규정,계명,계율/히브리어 '미쯔바'에 상응/법의 상위의 개념으로 무조건적인 명령)이니 곧, 우리가 그분의 아들 예수 그리스도의 이름 위에서 믿어야 하며, 그분께서 우리에게 계명을 주셨던 대로 서로 사랑해야 하는 것이라.

1요0324. 그리고 그분의 계명들을 지키는 그는 그분 안에 거하며, 또 그분은 그 사람 안에 거하시느니라. 그리고 이것에 의해서, 그분께서 우리에게 주셨던 성령을 통해 그분께서 우리 안에 머무르시는 것을 우리가 아느니라.
