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◆Cross check : 성도 허물기

Ω마1807. 죄의 원인(스칸달론:덫,올가미,죄의 원인,함정,죄에 빠지는 것, 죄를 짓게하는 것,거침거리,불만)들 때문에 세상에게 화로다! 이는 죄의 원인들이 오는 것은 반드시 있어야 함이라. 그러나 자기를 통해 죄의 원인이 오는 자에게 화로다!

마0529. 그리고 만일 네 오른 눈이 너를 넘어뜨리면(스칸달리조:걸려 넘어지다,함정에 들다,죄에 빠지다,배반당하다,불쾌하게 되다,죄를 범하게 되다), 그것을 뽑아내어, 그것을 네게로부터 던져버리라. 이는 네 지체들 중의 하나가 소멸되고, 네 온 몸이 지옥에로 던져지지 않게 하는 것이 네게 유익함이라,

Ω마1806. 그러나 내 안에서 믿는 이들 어린 아이들 중의 하나를 걸어 넘어뜨리는(스칸달리조:걸려 넘어지다,함정에 들다,죄에 빠지다,배반당하다,불쾌하게 되다,죄를 범하게 되다) 누구든지, 그에게는 맷돌이 그의 목에 매달려, 그가 바다 깊은 곳으로 빠져 죽는 것이 더 나을 것이니라. 

마2304. 이는 그들은 무거운 짐들을 묶어, 짊어지기에 견디기 어렵게 하여, 그것들을 사람들의 어깨 위에 놓음이라. 그러나 그들 자신들은 그것들을 그들 손가락들 중의 하나로도 움직이려 하지 않을 것이니라. 
 
Ω마2315. 서기관(필경사, 율법사)들과 바리새인들아, 위선자들아, 너희에게 화(禍)로다! 이는 사람을 개종자(프로쎄뤼토스:외국으로부터의 도착자,유대교의 개종자,개종,입교,들어오다)로 만들기 위해, 너희가 바다와 땅을 두루 다니고, 그리고 그가 만들어지는 때에, 너희가 그를 너희 자신들보다 두배나 더 지옥[게엔나:힌놈(의 아들)의 골짜기,지옥,예루살렘의 골짜기,(상징적으로) 영원한 형벌의 장소]의 자식으로 만듬이라. 

Ω행1510. 이제 그렇다면, 우리 조상들도 또한 우리도 짊어질 수 없었던 멍에를 제자들의 목 위에 놓아, 어찌하여 너희가 하나님을 시험하느냐(페이라조:시험하다,인내하다,자세히 조사하다,유혹하다,훈령하다,가다,증명하다,시도하다)? 

Ω롬1413. 그러므로 우리가 더 이상 서로를 판정하지[크리노: 구별하다,(마음으로 또는 사법상으로) 결정하다,~에 의해 시도하다,언도하다,벌하다,복수하다,결말짓다,정죄하다,비난하다,판결하다,간주하다,판단하다,고소하다,정하다,심문하다,선고하다,심의하다] 말자. 대신에 오히려 이것을 작정하자(크리노) 곧, 아무도 그의 형제의 길 안에 넘어지게 하는 거침돌(프로스콤마: 그루터기,배신의 기회,범죄할 기회,범죄,실수,거침돌)이나 유인(誘因)(스칸달론:덫,올가미,죄의 원인,함정,죄에 빠지는 것, 죄를 짓게하는 것,거침거리,불만)을 
놓지 않도록 작정하자.

롬1415. 그러나 만일 네 형제가 네 음식으로써 몹시 슬퍼하면(뤼페오:고통하다,슬퍼하다,슬프게 하다,근심하다,슬프다,서운하게 하다), 지금 네가 사랑으로(아가페:사랑,애정,자비심,사랑의 잔치,애찬,호의,친애하는) 걷지 않느니라. 네 음식으로써 그를 부수지 말라, 이는 그를 위해 그리스도께서 죽으셨음이라.

고전0511. 그러나, 만약 형제라고 불리우는 누가 매춘부(포르노스:남창,난봉군,방탕자,매춘부)이거나 탐하는 자이거나 우상 숭배자이거나 악담하는 자이거나 술 취하는 자이거나 강탈자이면, 교제를 유지하지 말라고 내가 지금 너희에게 썼느니라, 뿐만 아니라, 그러한 자와 함께 먹지도 말라.

Ω고전0809. 그러나 너희 것인 이 자유함이 어떻게 해서든지 약한 자들에게 거침돌(프로스콤마: 그루터기,배신의 기회,범죄할 기회,범죄,실수,거침돌,걸려 넘어짐)이 되지 않도록주의하라.

고전0812. 너희가 형제들을 거슬러 그렇게 죄(빗나감)를 지으며, 또 그들의 약한 양심을 상하게 하는 때에, 너희는 그리스도께 죄를 짓느니라.

Ω고전0813. 그러므로 만일 고기가 내 형제로 걸려 넘어지게(스칸달리조:걸려 넘어지다,함정에 들다,죄에 빠지다,배반당하다,불쾌하게 되다,죄를 범하게 되다) 만들면, 이 세상이 서있는 동안에, 내가 내 형제로 걸려 넘어지게 하지 않도록 내가 어떤 고기도 먹지 않을 것이니라, 
Ω고후0603. 어떤 것에서도 아무런 거침돌(프로스코페: 넘어짐,방해,죄를 지을 기회.실족의 기회,범죄)을 주지 않고, 대신에 모든 것들에서 우리 자신들을 하나님의 시종인(디아코노스: 시종인,시중드는 사람,선생,목사,집사)들로서 입증하노니, 이는 이 직분이 비방을 받지(모마오마이: 트집을 잡다,혹평하다,불신하다,비난하다) 않게 하려 함이라. 

고후1129. 누가 약하면, 나는 약해지지 않느냐? 누가 걸려 넘어지면(스칸달리조:걸려 넘어지다,함정에 들다,죄에 빠지다,배반당하다,불쾌하게 되다,죄를 범하게 되다), 나는 불붙지(퓌로오:불을 붙이다,태우다,작열하다,제련되다,분노나 슬픔등으로 자극되다,타다,불붙다,시험하다) 않느냐? 

딤전0104. 그런 것들은 믿음(피스티스:설득,신용,확신,신뢰,직업에서의 꾸준함) 안에 있는(믿음 안에서 가능한) 경외하는 세움(함양) 보다는 오히려 의문(엑제테시스:쓸데없는 사색)들을 섬기느니라, 그렇게 하느니라.

Ω딤후0223. 그러나 어리석고 배우지 못한(아파이듀토스: 가르침을 받지 못한,어리석은,무식한) 질문(제테씨스:탐색,토론,주제,질의문,질문)들은 말다툼(마케:전투,논쟁,싸움,다툼,쟁투)을 야기시키는 것을 알아서, 그것들을 피하라,
