행0105(2) Note

◆물 침례와 성령 침례 

행0105. 이는 요한이 참으로 물로써 침례(잠겨 하나로 됨/밥티조:물에 잠그다, 완전히 젖게하다, 적시다, 착색하다)를 주었으나, 너희는 지금부터 많은 날들이 지나지 않아서 성령으로써 침례를 받음이라."


◇오순절 날에, 기도와 금식과 찬양으로 하나님을 섬길 때에 성령 침례를 받습니다, 

Ω행0201. 그리고 오순절 (펜테코스데:유월절로부터 50번째 날,오순절,축제) 날이 가득차 왔을 때에, 그들 모두가 같은 장소에서 한 마음으로 있으니라. 
행0202. 그런데 갑자기 하늘로부터 쇄도하는 세력(힘)있는 바람(프노에:호흡,미풍,바람)과 같은 한 소리가 임하더니, 그것이 그들이 앉아 있던 온 집을 채우니라.
행0203. 그리고 불과 같이 갈라진 혀들이 그들에게 나타나, 그것이 그들의 각 사람 위에 앉으니라.
행0204. 이에 그들 모두가 성령으로 채워지며, 성령께서 그들에게 발성(아포프뎅고마이:단순히 발표하다,선언하다,말하다,의견을 말하다,언급하다)을 주시는 대로, 다른 말들(글롯싸:혀,언어,말,방언)로 말하기 시작하니라.

◇말씀을 전파하는 동안에 성령께서 임하셨습니다.
성령 침례를 받은 자들이 물 침례를 또한 받고 있습니다. 

Ω행1044. 베드로가 아직 이들 말들을 말하던 사이에, 성령께서 그 말을 듣던 그들 모두 위에 임하시니라.
행1046. 이는 저들이 말들(글롯싸:혀,언어,말,방언)로써 말하며, 하나님을 돋보이게 하는(메가뤼노: 훌륭하게 만들다,증가하다,찬양하다,크게하다,웅장하게 하다,크게 보이다)것을 그들이 들었음이라. 그때에 베드로가 응답하니라, 
행1047.  우리뿐만이 아니라, 성령을 받았던 이들이 침례[잠겨 하나로 되다/ 밥티조:밥토(물에 잠그다,물에 적시다,염색처럼 착색하다)에서 유래, 물에 잠그다, 흐르는 물에 완전히 덮다,물로 휩쓸다,완전히 젖게하다, 담그다,적시다]를 받지 못하도록, 누가 물을 금할 수가 있느냐?
행1048. 이에 그가 그들에게 주의 이름으로 침례(잠겨 하나로 됨)를 받도록 명하니라, 그후에 그들이 그에게 며칠 머물기를 구하니라.
◇회개하고 침례를 받으라, 그러면 성령의 선물(침례)를 받는다.

Ω행0238. 그때에 베드로가 그들에게 말하니라, 회개하라, 그리고 죄들의 탕감(아페시스:자유,용서,구원,탕감,사함)을 위해, 예수 그리스도의 이름의 권위(오노마:이름,권위)로 너희 낱낱의 자는 침례[잠겨 하나로 됨/밥티조:밥토(물에 잠그다,물에 적시다,염색처럼 착색하다)에서 유래, 물에 잠그다, 흐르는 물에 완전히 덮다,물로 휩쓸다,완전히 젖게하다, 담그다,적시다]를 받으라, 그러면 너희가 성령의 선물을 받느니라.     

◇물 침례를 받은 자들이 안수를 받자, 성령 침례를 받습니다. 

행0814. 한편, 사마리아가 하나님의 말씀을 받아들였다는 것을 예루살렘에 있던 사도들이 듣고, 그들이 베드로와 요한을 그들에게 보내니라. 
행0815. 그들이 내려갔을 때, 저들이 성령을 받도록 그들이 저들을 위해 기도하니라. 
행0816. [이는, 아직은 그들 중의 누구 위에도 그분께서 내려오시지 않았음이라, 단지 그들이 주 예수의 이름으로 침례(잠겨 하나로 됨)만 받으니라]
행0817. 다음에 그들이 저들 위에 그들의 손을 얹으니, 저들이 성령을 받으니라. 

Ω행1905. 그들이 이를 들었을 때에, 그들이 주 예수의 이름 안에서 침례(잠겨 하나로 됨)를 받으니라. 
행1906. 그리고 바울이 그들 위에 그의 손들을 얹었을 때에, 성령께서 그들 위에 임하시니라, 이에 그들이 말들(글롯싸:혀,언어,말,방언)로 말하고, 대언(代言)하니라.



이상에서 살펴본 것과 같이
한분의 인격이 되시는 성령님께서는 어떤 공식에 의해서 임하시는 것이 아니라, 
그분께서 원하시는 때에 주권적으로 임하시는 것을 볼 수 있습니다. 
 우리가 원하는 때에 그분께서 임하시는 것이 아니라,
그분께서 원하실 때에 임하십니다

안수가 그분께서 임하실 때에, 하나의 중요한 접촉점이 되는 것도 알 수 있으며, 
안수를 통해서만 임하시지는 않으시는 것도 알 수 있습니다,

물 침례와 성령 침례와의 순서에도 우리는 특별한 의미를 부여할 필요가 없습니다. 
