행0419 Note



◆이정표: 모든 권위 위에 있는 세가지 권위-
버티 해리슨의 '권위에 대한 바른 이해'


모든 권위 위에 있는 세가지 권위
1.하나님
2.진리(성경)
3.양심
사람에게 순종하기에 앞서, 세가지 권위에 먼저 순종해야 한다. 

1.하나님의 절대적인 권위

Ω행0419. 그러나 베드로와 요한이 저들에게 응답하여 말하니라, 하나님의 목전에서 하나님께보다 너희에게 더 경청하는 것이 옳은 것인지를 너희가 판단하라.    

행0518. 그리고 저들의 손들을 대어, 사도들을 붙잡아, 그들을 일반(데모씨오스:공중,공공,공공연히,일반의,공개적으로) 감옥에 넣으니라. 
행0519. 그러나, 주의 천사가 밤에 옥문들을 열고, 그들을 데려가니라, 그리고 말하니라, 
행0520. 가서, 성전에서 서서, 이 생명의 모든 말씀들을 백성에게 말하라,
행0528. 말하되, 너희가 이 이름의 권위로 가르쳐서는 안된다고 우리가 너희에게 엄히 명하지 않았더냐? 그리고 보라, 너희가 예루살렘을 너희 가르침(교훈)으로 채웠으며, 또 이 사람의 피를 우리 위에 가져오려고 의도하느니라.
Ω행0529. 그러자 베드로와 다른 사도들이 응답하여 말하니라, 우리는 사람들보다는 오히려 하나님께 청종해야 마땅하니라. 

2.성경의 절대적인 권위(하나님의 명령)
성경적일 때만 순종

출2003. 너는 내 앞에서 아무런 다른 신(神)들을 두지 말지니라.
출2004. 너는 네게 위의 하늘에 있거나 아래의 땅에 있거나 땅 아래의 물에 있는 어떤 것의 새겨진 형상이나 그것과 닮은 어떤 것 [테무나:분배된(모양을 만든) 어떤 것,형태,유렬,형체를 부여하기,표현,형상,닮음,유사함]을 만들지 말지니라.
출2005. 너는 그것들에게 절하지도, 그것들을 섬기지도 말지니라, 이는 나 여호와 네 하나님은, 아버지들의 무도한 불법을 나를 미워하는 자들의 셋째와 넷째의 대(代)까지, 그 자녀들에게 찾아가는(파카드:방문하다,감독하다,소집하다,임무를 맡기다,부과하다,보살피다,지정하다,복수하다,벌주다,계산하다,세다,보러가다,지휘관,감독관,감시하다,기억하다,양도하다,합하다), 질투하는 하나님임이라. 

단0314. 느부갓네살이 그들에게 말을 걸어, 말하니라, 오 사드락, 메삭, 그리고 아벳느고야, 너희가 내 신(神)들을 섬기지 않으며, 또한 내가 세운 금 형상을 경배하지도 않느냐? 
단0315. 이제, 만일 너희가 코넷(관악기의 일종), 플루트, 하프, 색밧(삼현금), 솔터리(옛날 현악기), 심발론(피아노의 원형) 그리고 각종 악기의 소리를 듣는 언제든 준비하여, 너희가 엎드려, 내가 만든 형상을 경배하면, 좋으니라, 그러나 만일 너희가 경배하지 않으면, 너희는 그시로 불타오르는 맹렬한 용광로의 가운데 속으로 던져지느니라, 너희를 내 손에서 구하는 그 신(神)이 누구냐? 
단0316. 사드락과 메삭과 아벳느고가 응답하여, 왕에게 말하니라, 오 느부갓네살이여, 우리가 이 문제에 있어 당신에게 해명하기 위해 주의하지 않나이다. 
단0317. 만약 그것이 그렇게 되면, 우리가 섬기는 우리 하나님이 우리를 불타오르는 맹렬한 용광로로부터 구하실 수 있나이다, 그리고 오 왕이시여,  그분께서 우리를 당신의 손에서 건져내실 것이니이다, 
단0318. 그러나 만약 그렇지 않으면, 오 왕이여, 이것이 당신에게 알려지게 하소서 곧, 우리가 당신의 신(神)들을 섬기지 않을 것이며, 또한 당신이 세운 금 형상을 경배하지도 않을 것이니이다. 

3.양심의 절대적인 권위
마음에 새긴 법
나라의 법보다 앞서는 양심의 법

Ω롬0214.{이는 법을 가지고 있지 않은 이방인들이 법 안에 있는 것들을 천성[퓌씨스: (반복이나 확장에 의한)성장,자연적 산출,종(種),종류(種類),타고난 성향,성질,본래의 용도,본성,인류]으로 행하면, 법을 가지고 있지 않은 그들(자신)이 자신들에게 법이기 때문이니라}
롬0215. 그들의 양심이 또한 증언하면서(쉼마르튀레오:같이 간증하다,일치하는 증거를 확인하다,증거하다,증인이 되다), 또 그들의 생각(로기스모스: 계산,논의,자만,상상,생각)들이 잠시동안 [메탁쉬:(장소 또는 사람의) 사이,관여하는,인접한,사이에,동안에,다음에] 서로를 고소하거나 변명하면서, 그들의 마음에 씌여져 있는 법의 수고(에르곤: 노역,행위, 수고,일)를 그것이 보여주느니라}
양심에 긁히는 것을 하지 말라.
담배를 피우는 것이 합법적인가? 양심에 긁히지 않는가?
의심하고 피는 자, 믿음으로 하지 않는자, 옳다는 확신이 없지 않은가, 
잘 모르면 양심의 시금석에 올려 놓으라. 

Ω롬1422. 네가 믿음을 가지고 있느냐? 그 믿음을 하나님 앞에서 네게 가지고 있으라, 자신이 허용하는 것 안에서 자신을 규탄하지 (크리노: 구별하다,결정하다,언도하다,벌하다,결말짓다,비난하다,판결하다,고소하다,심문하다,재판) 않는 자는 행복하니라.
롬1423. 그리고 만약 의심하는(중간태) 자가 먹으면 그는 저주 받나니 (카타크리마:불리한 판단을 하다,선고하다,정죄하다,저주하다), 이는 그가 믿음에서 비롯되지 않고 그가 먹음이라, 이는 믿음에서 비롯되지(나지) 않는 무엇이든 죄임이라.
거듭나지 않은 불량한 양심도 있다, 동성애가 죄인것을 모르는 교황의 양심
예수님은 가짜와 위선자를 치셨다(평토장한 무덤)
양심을 버리는 순간, 하나님을 버림

Ω딛0115. 순수한(불순물 없는) 자들에게는 모든 것들이 순수하나, 더럽혀져 있고, 믿지 않는 자들에게는 순수한 아무것도 없느니라, 대신에 심지어 그들의 정신(누스:지능,마음,의미,이해,이해력)과 양심까지도 더럽혀지느니라.
Ω딤전0118. 아들 디모데야, 전에 네 위에 지나갔던 대언(代言)들을 따라서, 이 명령을 내가 네게 맡기노니(파라티데미:나란히 놓다,제시하다,저축하다,진술하다,명령하다,위임하다,제안하다), 이는 믿음과 선한 양심을 붙잡고서 (에코:붑잡다, 소유하다,간직하다,동반하다), 그 대언(代言)들에 의해 네가 선한 (칼로스:아름다운,선한,가치있는,덕스러운,보다 나은,공정한,좋은,정직한,충족한) 전투(스트라테이아:군복무, 힘든 일이나 위험한 일의 하나로서의 사도직, 싸움,전쟁,싸우다)를 하게(스트라튜오마이:군사적 활동에 종사하다,사도직을 수행하다,투쟁하다,군인) 하려 함이라.
딤전0119.믿음에 관해서 '믿음과 선한 양심을 붙잡기'를 치웠었던 얼마간이 (그들의 믿음을) 파선시켰느니라.

히0914. 영원하신 성령을 통해 점도 없이 그분 자신을 하나님께 바치셨던 그리스도의 피는, 생명의(살아 계신) 하나님을 섬기게 하기 위해, 너희의 양심을 죽은 행실들로부터 얼마나 더 많이 정화(淨化)시킬 것임이냐? 
히1022. 악한 양심으로부터 피뿌려진 우리의 마음들과, 순수한(불순물 없는) 물로 씻겨진 우리의 몸들을 가지고, 우리가 믿음의 철저한 확신(플레로포리아:철저한 확신,충만,풍부) 가운데서 진실된(알레디노스: 진실한, 참된) 마음으로 가까이 다가가자.

출0115. 그리고 애굽 왕이 히브리인 산파들에게 말하니라, 그들 중의 하나의 이름은 십브라였으며, 다른이의 이름은 부아라 하였느니라, 
출0116. 그리고 그가 말하니라, 너희가 히브리 부인들에게 산파의 직임을 행할 때에, 산대(産臺) 위에서 그들을 보라, 만약 그것이 아들이면, 그 경우에는 너희는 그를 죽일지니라, 그러나 만약 그것이 딸이면, 그 경우에는 그녀로 살게 하라. 
출0117. 그러나 산파들이 하나님을 무서워하여, 애굽 왕이 그들에게 명한 대로 하지 않고, 대신에 사내 아이들을 살아있게 구하니라 (하야: 살다,재생시키다,살아있다,살게하다,생명을 주다,살려두다,육성하다,소성시키다,회복시키다,구원하시다). 
출0121. 그리고 이것이 일어나니라 곧, 산파들이 하나님을 무서워하였기 때문에, 그분께서 그들에게 집(바이트:집,가족,딸,문,장소)들을 만들어 주시니라(아사:행하다,만들다,달성하다,낳다,부여하다,다루다,꾸미다,실시하다,실행하다,성취하다,제공하다,모으다,주다,지키다,유지하다,일으키다,발생하다,준비하다,획득하다,공급하다,두다,놓다,산출하다). 
산파들은 애굽왕이 아니라, 양심에 복종
