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◆ 병고치는 은사 : 성령과 성령의 은사들 -케네스 해긴 p260

◇바울은 교회의 어떤 한 개인에게 이 편지를 쓴 것이 아닙니다. 그는 고리도 교회 전체에게 이 편지를 쓴 것입니다. 

◇병 고치는 은사는 의학이 아니다 : 
어떤 사람들은 의학과 병고치는 은사를 혼돈합니다, 병고치는 은사는 의학이나 인간의 지식과 관련이 없습니다. 의사나 의학은 자연적인 치료방법입니다. 
병고치는 은사와 여타 하나님의 치유방법들은 초자연적인 것입니다. 

◇신약에서 두드러진 병고치는 은사 : 
이 은사의 목적은 병자를 구원하고 사람의 몸 속에 있는 마귀의 역사를 멸하는 것임을 압니다. 기적을 행하는 은사는 신약보다 구약에서 더 두드러집니다, 
그러나 병고치는 은사는 그 반대로 구약보다 신약에서 더 두드러지게 나타납니다. 

◇예수님은 성령의 기름부음을 받은 한 인간으로 사역하셨다 : 
단 하나의 기적도 30세에 성령의 기름부음을 받기 전에는 일어나지 않았습니다. 

요1410. 내가 아버지 안에 있고, 또 아버지는 내 안에 계시는 것을 네가 믿지 않느냐? 내가 너희에게 이르는 말들을 내가 스스로 말하지 않느니라. 대신에 내 안에 거하시는 아버지, 그분께서 일들을 하시느니라. 

눅0418. 주(구약 아도나이,신약 퀴리오스: 주,주인,소유자,통치자,신약에서는 하나님보다 그리스도에게 더 많이 사용됨)의 영이 내 위에 임하시니라, 이는 그분께서 가난한 자들에게 복음을 선포하라고 [케륏쏘:(공적인 선포자로서)전하다,(하나님의 진리를)전파하다,공포하다,발행하다] 내게 기름 부으셨음이라, 절망에 빠진 자들을 고치라고, 포로들에게 석방(아페시스:자유,용서,구원,탕감,사함)을, 눈먼 자들에게 시력의 회복을 선포하라고(케륏쏘), 타박상을 입은 자들을 해방시키라고 

행1038. 하나님께서 나사렛 예수에게 성령으로써와 권능(성령의 권능, 뒤나미스: 힘,능력,권능,권력,세력)으로써 기름을 부으셨던 사정을 너희가 아느니라②, 그분께서 선을 행하시면서, 마왕(디아볼로스: 비방자,특히 사탄,거짓 비방자,악마,마귀,중상자)에게서 억눌리던(카타뒤나스튜오:지배권을 행사하다,다스리다,압제하다,압박하다) 모두를 고치시면서 두루 다니셨으니, 이는 하나님께서 그분과 함께 하셨음이라.

요0334. 이는 하나님께서 보내신 자는 하나님의 말씀들을 말함이니, 이는 하나님께서 성령을 제한된 분량(메트론:척도,미터,제한된 분량,정도,한도)으로 그에게 주시지 않음이라,

성령을 한량없이 가진 사람은 예수님 이외에는 한 사람도 없습니다. 
예수님은 한량없는 성령을 가지심으로 지상에서 방언과 방언통변을 제외한 모든 성령의 은사들을 나타내셨습니다. 
방언과 방언통변의 은사는 예수님이 문지기로서 문을 연 교회시대를 위해 남겨둔 것입니다. 

◇병 고치는 은사와 믿음으로 치유받는 것의 차이
병고치는 은사의 나타남을 통해 받는 치유와 하나님의 말씀을 믿는 믿음으로 받는 치유에는 차이가 있습니다. 두가지 모두 치유를 받는 성경적인 방법입니다. 

막1124. 그러므로 내가 너희에게 이르노니, 너희가 기도하는 때에 너희가 구하는(아이테오:구하다,묻다,청구하다,빌다,요구하다,필요로하다) 무엇이든지 너희가 그것들을 받는다고 믿으라, 그러면 너희가 그것들을 갖느니라. 

벧전0224. 그분은 나무에 달린 그분 자신의 몸 안에서 우리의 죄들을 친히 짊어지셨으니(아나페로:들어 올리다,짊어지다,끌고 올라가다,기르다,수행하다,앞지르다), 이는 죄들에게 죽어있는 우리가 '법적 깨끗함[디카이오쉬네:히브리어 체다카(의로움,정직,공의,덕,번영,알맞게,의로운,의롭게,의롭게 행함)에 상응하는 헬라어 디카이오스(공정한,흠 없는,거룩한,의로운)에서 유래,공정(公正),정의,칭의,의]'에는 살아있게 하려 하심이라. 그분의 채찍(몰롭스:검은 점,검은 눈동자,멍든 자국,멍,타박상,채찍)들에 의하여 너희가 치유를 받았느니라(이아오마이:치유하다,온전케 하다).

나의 치유는 내가 하나님의 말씀을 믿고 행동했기 때문에 온 것입니다. 
그 차이점은 치유가 나타나는 통로가 다르다는 것입니다. 

어느날 밤 늦게 기도하고 있을 때, 주님께서 성령을 통해 나에게 말씀하셨습니다, 
"내가 너에게 병 고치는 은사를 주었고, 병자들에게 사역하도록 너를 보냈다.". 
이전에는 그들이 나와 합심을 하고 우리가 하나님의 말씀을 믿고 행동하였으므로 대부분 치유되었습니다. 
그러나 주님께서 병자들을 위한 나의 사역에 대해 말씀하신 이후로, 나는 내 사역에서 다른 뭔가가 역사하고 있다는 것을 의식하게 되었습니다. 
그런 후에 나는 단지 하나님의 약속을 믿음으로 치유받는 것과, 병고치는 은사의 역사로 인한 치유 사이의 차이점을 보게 되었습니다. 
우리는 성령의 은사를 우리 마음대로 사용할 수 없습니다. 
성령의 은사는 성령의 뜻대로 작용합니다. 
그러나 성령의 은사가 나타나지 않는다 할지라도 사람들은 하나님의 말씀을 기초로 하여 항상 치유될 수 있고 자유롭게 될 수 있습니다. 
하나님의 말씀에는 기름부음이 있습니다. 
그러나 당신은 어떤 분야에 특별히 사용받고 있는 사람들을 통해서 더 신속하게 일을 해결할 수 있습니다. 
[bookmark: _GoBack]나는 하나님의 영이 운행하고 있을 때에는 다른 때보다 무엇이든 원하는 것을 더 쉽게 받을 수 있다는 것을 알게 되었습니다.
