마0511 Note


◆도우미: 이 땅에서의 성도의 핍박과 고난의 불가피성
마0510. '법적 깨끗함' [디카이오쉬네: 디카이오스(공정한,흠 없는,거룩한,의로운)에서 유래,공정(公正),정의,칭의,의/히브리어 체다카(의로움,정직,공의,덕,번영,알맞게,의로운, 의롭게,의롭게 행함)에 상응]을 위해서 핍박 받는(디오코:추적하다,박해하다, 패주시키다) 자들은 복되니, 이는 천국왕국이 그들의 것임이라, 
Ω마0511. 나를 위해서, 사람들이 너희를 욕하고 너희를 핍박할 (디오코:추적하다, 박해하다,패주시키다) 때에, 또 너희를 거슬러 허위로 온갖 종류의 악을 말할 때에, 너희는 복되니라.                                       
마0512. 기뻐하고, 심히 즐거워하라, 이는 천국에서 너희의 보상이 대단함이라, 이는 너희에 앞서 있던 대언자(代言者)들을 그들이 그렇게 핍박하였음이라,
Ω막1029. 이에 예수께서 대답하여 이르시니라, 참으로 내가 너희에게 이르느니라, 나를 위해 또 복음을 위해, 집이나 형제들이나 자매들이나 아버지나 어머니나 아내나 자녀들이나 땅들을 떠나서(남겨두고서),
막1030. 그가 지금 이 때에, 핍박들과 함께, 집들과 형제들과 자매들과 어머니들과 자녀들과 땅들의 백배를, 또 오는 세상에서 영생을 받지 못하는 아무도 없느니라. 
요1633. 이것들을 내가 너희에게 일렀으니, 이는 내 안에서 너희가 평강을 갖게 하려 함이라. 세상에서 너희가 핍박(들맆시스:압박,상처받은,고뇌,짐진,핍박,환란, 고통)을 겪느니라, 그러나 기운을 내라, 내가 세상을 물리쳤느니라(극복하였느니라 / 니카오:정복하다,승리를 거두다,극복하다,우세하다,이기다)

Ω행0541. 그리고 그분의 이름의 권위(오노마:이름,권위)를 위해, 자신들이 수치를 겪기에 합당하다고 여겨진(카탁씨오오: 온전히 합당하다고 여기다,가치가 있다고 여기다) 것을 기뻐하며, 그들이 공회의 면전에서 떠나니라.
Ω벧전0221. 이는 바로 거기에로 너희가 부름을 받았음이라, 우리에게 본(本)을 남겨두시면서, 그리스도 역시 우리를 위하여 고난을 겪으셨기(파스코: 고난 당하다 , 환란을 받다) 때문에, 너희는 그분의 발자취들을 뒤따라야(에파콜루데오:동반하다, 뒤따르다) 하느니라. 
Ω벧전0314. 그러나 만일 너희가 '법적 깨끗함'을 위하여 고난을 겪으면, 너희는 행복하니라(마카리오스:최고의 축복,행운의,복된,축복된,행복한), 그리고 그들의 테러를 두려워하지도, 또한 동요되지도(타랏소:마음을 혼잡시키다,두려워하다,자극하다, 선동하다, 물을 흐리게 하다) 말라.
Ω벧전0414. 만일 너희가 그리스도의 이름의 권위 때문에 책망을 받으면, 너희는 행복하니라, 이는 영광의 영(靈)과 하나님의 영(靈)이 너희 위에서 머무름이라, 그들의 편에서는 그분은 험담을 받으나, 너희의 편에서는 그분은 영화롭게 되시느니라. 
벧전0509. 동일한 괴로움(파데마: 수행하는 어떤 일,고난,고통,감정 또는 영향,사랑, 행위,고생)들이 세상에 있는 너희의 형제들 안에서 이루어지는 것을 알아서, 믿음 안에서 확고부동하게 그에게 저항(대항)하라.
빌0129. 이는 그분 위에서 믿는 것뿐만 아니라, 너희가 내 안에서 보았으며, 또 지금 내 안에 있는 것으로 듣는 바로 그 시합 [아곤:(인도되어진) 회합의 장소,거기서 개최된 경기,시합,노력,걱정,투쟁,논쟁,싸움]을 겪으면서, 그분을 위하여 고난을 겪는 것 (파스코: 고난 당하다,환란을 받다)도 그리스도를 위하여 너희에게 주어졌음 [카리조마이 : 호의(은혜)로서,(친절,용서,구조하는 의미에서) 아무 이유없이 허락하다, 인도하다,(솔직하게) 용서하다,탕감하다]이라. 
살전0303. 이는 이들 고통(들맆시스:압박,상처받은,고뇌,짐진,핍박,환란,고통)들에 의해 아무도 동요되지 않게 하려 함이니라, 이는 우리가 그곳에로 지정되어 있음(케이마이: 길게 눕다,지명되다,저장되다,만들어지다,세워지다)을 너희 자신들이 알고 있음이라. 
살전0304. 이는 참으로, 우리가 너희와 함께 있었을 때에, 우리가 핍박(들리보: 모여들다, 괴롭히다,에워싸다)을 겪어야 한다고 우리가 너희에게 전에 말하였음이라, 그것이 일어났던 그대로, 너희가 아느니라.

