약0115 Note

◆죄를 낳으면 바로 사망이라고 말하고 있지 않습니다

죄를 낳으면 바로 사망이라고 말하고 있지 않습니다. 
왜냐하면 그것은 우발적인 범죄의 수준이고 자백만 하면 곧 회복되기 때문입니다.
그런데 자백 않고 죄를 키우면 (끊어버리지 않고 반복하면 습관이되고 ) 
그러면 영혼에 사망이 찾아옵니다. 

이런 경우에는 생명을 얻는 회개를 해야 합니다.
Ω행1118. 그들이 이들의 것들을 들었을 때에, 그들이 그들의 침묵을 지키니라, 그리고 하나님께 영광을 드리니라(독싸조:영광스럽게 하다,여기다,영광으로 가득차다,영예를 주다,찬미하다), 말하되, 그렇다면 하나님께서 이방인들에게도 생명에 이르는[에이스: (전치사로서 운동을 나타내는 동사와 함께만 복합어에서 사용됨) 도달되거나 들어가는 지점을 지적하는 '~에로','~앞으로', 목적지나 결과등의 방향,~대하여,~중에,
~로서,~에,전에,까지,~관하여] 회개[메타노이아:히브리어 슈브(돌아오다,원래의 상태로 회복,하나님께로 되돌아가는 것)에 상응하는 헬라어 메타노에오(다르게 또는 후에 생각하다,회개하다)에서 유래,(죄에 대해 개심을 포함한)가책,(타인의 결심을)반전시킴,회개,개심]를 허락하셨느니라(디도미: 주다,모험하다,발생하다,위탁하다,넘겨주다,허락하다,제공하다,힘을 갖다,놓다,받다,앉히다,생산하다). 

시0711. 하나님은 적법한 [짜디크,차디크: 짜다크(도덕적 또는 법정적 의미에서 올바르다,올바르게 만들다,깨끗케 하다,정결하다)에서 유래, 공정한, 합법적인, 의로운] 자들을 심판하시느니라[솨파트:심판하다,판결을 선고하다,정당함을 입증하다,벌주다,지배하다,소송을 제기하다,보복하다,유죄판결한 것,논쟁하다,변호하다,심판을 실행하다,재판관이 되다,재판하다,반드시,논란하다,사사(士師)], 그리고 하나님은 사악한 자들에게 매일 노하시느니라(자암:입에 거품이 일다,화내다,혐오하다,혐오할 만한,노하다,겁내지 않고 맞서다,분노).

[bookmark: _GoBack]시0712. 만일 그가 돌아서지[슈브:(논문에서 발췌: 돌아오다,원래의 상태로 회복,하나님께로 되돌아가는 것)/돌아가다,돌아오다,깨뜨리다,세우다,할례를 행하다,울다,다시 가져오다,대답하다,상기하다,(다시,뒤로,다시 집으로)가져오다,(마음에)상기하다,다시 운반하다,다시 (돌아)오다,생각하다,개종하다,(다시)구원하다,부인하다,물러서다,다시 집으로 불러오다,저쪽으로,다시(도로)얻다,다시 주다,다시(뒤로,집으로)가다,밖으로(나가다),지불하다,후퇴시키다,회상하다,보답하다,회복하다,새롭게 하다,구원하다,(다시)갚다,회개하다,보상하다,구조하다,회복시키다,만회하다,돌이키다,(다시,스스로,뒤로,뒤쪽으로)돌이키다] 않으면, 그분께서 그분의 검을 가실 것이니라, 그분께서 그분의 활을 당기셨으며(다라크:밟다,걷다,활에 시위를 달다,궁수,구부리다,오다,당기다,건너다,안내하다,앞서서 이끌다,타작하다,짓밟다), 그것의 준비를 마치셨느니라(쿤:세우다,세워지다,수직으로 서있다,완전한,준비하다,적용하다,조이다,채비하다,튼튼히 하다,고정하다,안정하다,확실하게 하다,확정하다,모양을 빚다,형성하다).

롬0204. 아니면, 하나님의 선하심[크레스토테스:유용함,(도덕적으로 성격,품행에서)탁월함,인자(仁慈),자비,선함]이 너를 회개[메타노이아:히브리어 슈브(돌아오다,원래의 상태로 회복,하나님께로 되돌아가는 것)에 상응하는 헬라어 메타노에오(다르게 또는 후에 생각하다,회개하다)에서 유래,(죄에 대해 개심을 포함한)가책,(타인의 결심을)반전시킴,회개,개심]에로 이끄심을 알지 못하고, 네가 그분의 선하심과 자제하심(아노케:자제,절제,인내,관용)과 오래 참으심(마크로뒤메오:오래 참음,꿋꿋함,인내,참을성)의 풍성함들을 멸시하느냐?
