롬0829 Note

◆'프로그노씨스(미리 아심)'와 '프로기노스코(미리 알다)' 의 단어가 들어간 말씀들

행0223. 하나님의 결정된(호리조:표시하다,경계를 짓다,지정하다,교시하다,상술하다,공표하다,결정하다,제한하다,임명하다) 의도(불레:유지,조언,목적,모의,의지)와 미리 아심[프로그노씨스:프로기노스코(미리 알다,예견하다,예지하다)에서 유래,예지,선견]에 의해 넘겨지신 그분을, 너희가 잡아, 사악한 손들에 의해 십자가에 못박아 죽였느니라. 

Ω행2604. 만약 그들이 증언하려고 한다면, 예루살렘에서 내 민족 가운데서 처음에 있었던 내 소시적으로부터의 내 삶의 방식과①, 우리 종교 중의 가장 엄격한 종파(宗派)를 좇아, 내가 바리새인으로 살았던 것을②, 처음부터 나를 미리 알던(프로기노스코:미리 알다,예견하다,예지하다) 모든 유대인들이 아나이다. 

롬0829. 그분께서 미리 알고 계시는(프로기노스코:미리 알다,예견하다,예지하다,앞선 지식을 가지다) 자들에 대해서는, 그분께서 그분의 아들의 형상과 같은 모양이 되게(쉼모르포스:같은 모양을 한,닮은,비슷한,본받는,일치하게 하다) 또한 미리 결정하셨으니(프로오피조:미리 제한하다,미리 결정하다,규정하다,예정하다), 이는 그분이 많은 형제들 가운데서 맏이가 되려 하심이라.

롬1102. 하나님이 사전에 아신(프로기노스코:미리 알다,예견하다,예지하다,앞선 지식을 가지다) 그분의 백성을 그분께서 밀어붙이지 않으셨느니라. 성구(聖句) (그라페,그랍헤:서류,성경,기록물,문서)가 엘리아스에 관해 말하는 것을 너희가 알지 못하느냐? 곧, 그가 이스라엘을 거슬러 하나님께 탄원하는[엔튀그카노:우연히 만나다,협의하다,(편들거나 반대하여)간청하다,다루다,호소하다] 사정이니, 말하되,

벧전0102. 예수 그리스도에의 청종과, 그분의 피뿌림을 위해[에이스: (전치사로서 운동을 나타내는 동사와 함께만 복합어에서 사용됨) 도달되거나 들어가는 지점을 지적하는 '~에로','~앞으로', 목적지나 결과등의 방향,~대하여,~중에,~로서,~에,전에,까지,~관하여] 성령의 정화(淨化)시키심[하기아스모스:하기아조(성별하다)에서 유래,정화,청결한 상태,깨끗이 하는 사람,거룩,성화,깨끗]을 통해, 하나님 아버지의 미리 아심[프로그노씨스:프로기노스코(미리 알다,예견하다,예지하다)에서 유래,예지,선견]에 따라 선택된 자들에게…, 너희에게 은혜(카리스:호의,은혜,선물,자비,너그러움,기쁨,감사)와 평강[에이레네:에이로(결합하다,묶다)에서 유래,히브리어 솰롬(안녕,평안,번창)에 상응,평화,번영,평강,하나가 됨,고요,안식,다시 하나가 되다/호크마 주석:이 평화는 하나님과 인간 사이의 화해를 종종 뜻한다]이 증대될지어다.

벧전0120. 참으로 그는, 이 세상의 창설 전에 미리 정하여졌으나(프로기노스코:미리 알다,예견하다,예지하다), 죽은 자들로부터 그를 일으키셨으며 또 그에게 영광을 주셨던 하나님 안에서 그를 통하여 믿는 너희를 위하여, 최근의 때들에 분명히 나타내졌으니, 

Ω벧후0317. 그러므로 너희 사랑 받는 자들아, 너희가 이들의 것들을 사전에 알고 있는(프로기노스코:미리 알다,예견하다,예지하다) 것을 알므로, 너희가 사악한(아데스모스: 무법한,범죄의,사악한,하나님의 법이 없는) 자들의 오류(벗어남, 플라네:부정,이탈,기만,미혹,죄,배회,방황)로써 이끌려가서(쉬나파라고: 함께 데려가다,운반하다,꾀다,굴복하다,이끌리다,자기를 낮추다) 너희 자신의 확고 부동함으로부터 너희 역시 넘어지지 않을까 조심하라(퓔랏쏘: 수호하다,감시하다,보존하다,복종하다,피하다,조심하다,스스로를 지키다,구하다)
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